NnoPAAOK MOHTAXA

Ypanutb 3 6onta M8 kpenneHust 6amnepa B Todkax «C».
MpukpenuTe neBbi U NpaBbl KPOHLITENHBI B cbope hapkona
K COOTBETCTBYIOLLMM CTOPOHAM Barku waccu B Toukax «A» ¢
MOMOLLIbO MPUIOXEHHbIX KPEMNEXHbIX 3NIEMEHTOB.

Cnerka npukpenute ¢apkon B Todkax «D» ¢ MOMOLLbIO
NPUTOXEHHOrO KOMMNIIEKTa Kpenexa.

Heobxoaumo Bce anemMeHTbl KpenneHus 3aTaHyTh C
MomeHToM: M10 = 50 Nm; M12 = 79 Nm.

YcraHosutb Wap VH 8879 n KpoHwTenH poseTkn BAD 0168
Ha 6anky.

YctaHoBky TCY pekomeHOyeTcs NPOM3BOANTL TOMbKO
cneunanucTtaMmm B aBToCepBUCAX.

Cxema Bbipe3a 6amnepa

&0

Kopobka ynakoBouyHas
boar M12x1,25x70 2 wr. KomnnekTtHocTb usgenus
Boar M10x35 4 wr.
Boar M8x50 4 mr. baaka TCY 1 mrr.
Tlajika M8 4 mr.
Kopo6ka ynakoBouHnas 1 .
Taiika M10 8 .
Taiika M12x1,25 (c/koHTP.) 2 . Ynakoska 1 mr.
TOJMITHICHOBAasI
aii6a 8 JI (mpyax.) 4 . K N N 1
Wlaii6a 10 J1 (npysc.) p— POHIITEIiH JIeBbIi IIT.
aii6a A 8.37 (yBeauu.) 8 mr. Kponmreiin npaBbiii 1 wr.
aii6a A 10.37 (yBes1uu.) 4 wr.
Mlaii6a C. 10.37 4 wr.
Iaii6a C. 12.37 4 mr. MoMeHM 3amstiu
Iap VH 8879 1 wr.
M6 9,5 Nm
Moapo3ernuxk BA® 0168 1 . M8 23 Nm
Bryaka pacnopuas 316-6 1 . M10 46 Nm
3amUTHBIN KOJIMAY0K 1 mr M2 79 Nm
m : M14 125Nm
HMHcTpyknusi Mo MOHTaXKY 1 . M16 195 Nm
M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
M12x1,5 83 Nm
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiICHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPEeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemieHnst ycraHoBkn TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Kke NpoLecC YCTAHOBKH OTBEYAaKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI MHCTPYKIMH 10 MOHTAKY .

M.IT JlaTa YyCTAHOBKH ...o.vvvvnenenennene. JRLLi101% () SN




UHCcTpyKuMA 2635 A @p @ ‘
THI;IC())BI\C/)I?CHJ:::-IyOFO Citroen C4 HB TOBAP CEPTHOHIIHPOBAH ‘ +ﬁ ﬁ* X D @
/ X osa utoriex
govorcrse | B soran < T I e C s
[auxka M0
bho=sal it 10 vy
Wavoa (. 7037
4 bonm MIOx35

[auka M0

Wavoa 70 /Hnpyxur,)

Uavoa L. 7037

bonm MT0x35
Wavoa A 1037

-----

bonm MEx50

@ 5 [auka M8

Bmyika pacropHas 2 716-6

VH 8879

bAP 0768

UWavoa 8 /linpyxur.)

Uavoa A 837

Uavoa A 7037

bonm M1Z2x7125x 70

[auka MI2x125

auoa L. 1237




